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Journal de bord : 

Voyage en Italie

25 mai :

Aujourd’hui c’est le jour du départ ! Il est 15h30, nous partons pour un long voyage de plus de 15 heures. Nous commençons par parler de tout et de n’importe quoi, écoutons de la musique et jouons à la PSP, en somme on s’amuse beaucoup ! A l’heure du dîner, nous mangeons sur une aire d’autoroute. Après manger, nous allons sur un point de vue et nous avons pris plein de photos. Après être remonté dans le car le temps me paraît aller encore assez vite, mais dès que la nuit tombe, il va plus lentement, après sept-huit heures de car. Je n’arrive pas à m’endormir avant au moins 4 heures, cela promet pour le lendemain !
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26 mai :

Comme prévu, je suis très fatigué mais je dois visiter Florence aujourd’hui ! D’abord, on commence par aller à un restaurant pour le petit-déjeuner. Après ce repas pas très délicieux, nous nous dirigeons vers le palais Pitti, en passant par le Duomo et le ponte Vecchio. Le palais, construit avec de grosses pierres, est vraiment beau. On doit former des équipes et chercher plusieurs fontaines et statues. Mon équipe est composée de Thomas, Mathieu, Julien, Adrien et Charles mais nous partons avec une autre équipe, celle de Marie, Audrey, Justine, Stéphanie et Julie. C’est très amusant de chercher quelque chose lorsque que l’on n’a pas du tout le sens de l’orientation ! Au bout d’un moment nous nous divisons en deux groupes. A la fin de la visite Marie, Stéphanie et moi sommes perdus car nous ne savons pas où est le lieu de rendez-vous. Finalement nous le trouvons. Après c’est direction le restaurant. Comparé à celui du matin, celui- là est délicieux. J’ai eu beau avoir dit qu’en Italie les pâtes étaient l’entrée, ils ont tous été étonnés de voir un autre plat après ! Une fois le ventre plein, nous visitons le musée des Offices. A l’intérieur énormément de belles œuvres et je suis fasciné mais la fatigue commence hélas à se faire sentir, donc je ne peux vraiment les admirer mais je les regarde toutes, surtout celles de Botticelli que j’admire beaucoup car elles paraissent presque réelles. Dans le car, je dois résister très fort à une envie de dormir. A l’hôtel, les chambres distribuées, le repas est vite mangé pour aller prendre une douche et dormir. 
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27 mai :

Aujourd’hui je me sens en pleine forme par rapport à hier ! Les petits- déjeuners sont toujours aussi étranges, les trajets en cars paraissent moins longs. Arrezzo, une belle ville du Moyen-Age. L’église, bien que non terminée, est très jolie, et les fresques à l’intérieur encore plus. A part cela, cette ville ne me plaît pas beaucoup plus, par contre j’adore la ville qu’on visite après : Cortone, une ville qui ne fait que grimper ou descendre. Monter ces marches pendant plusieurs minutes, j’aime vraiment ! En plus la cathédrale qui est au sommet est splendide. La descente est beaucoup plus facile. Pendant le temps libre nous achetons des souvenirs et je prends une glace. De retour à l’hôtel, nous mangeons car ce soir il y a la finale de football ! Mais finalement nous ne la regardons pas et jouons au UNO, Adrien est vraiment amusant lorsqu’il y joue !
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28 mai :

Aujourd’hui nous visitons Pérouse et le musée national de l’Ombrie. Le musée est composé uniquement d’œuvres religieuses. Après le musée nous mangeons tous de délicieux Panini dans le même restaurant, je me dis qu’il a dû faire une grande partie de son chiffre d’affaire de la journée avec nous ! La ville d’après est un lieu de pèlerinage pour les chrétiens : Assise. Il y avait partout des objets religieux dans les magasins. De dehors, la cathédrale est vraiment magnifique, mais je trouve qu’elle l’est moins de l’intérieur, même si elle est très belle avec ses deux étages.

29 mai :

Ce matin- ci est différent : nous sortons avec nos valises, car après Sienne nous partons tout de suite pour la France. Dans cette merveilleuse ville nous voyons souvent des pizzas aussi grosses, voire plus grosses que nos troncs ! La plazza del Campo, devant une église dont je ne connais pas le nom, est vraiment très belle, elle a une forme de coquillage pourtant je ne le vois pas du tout ce coquillage moi ! Après nous visitons un baptistère vraiment beau presque fait entièrement en marbre. Puis une cathédrale vraiment impressionnante, même si moins grande que le Duomo. Pour le déjeuner nous essayons de retrouver une des pizzerias qui vendent les grosses pizzas, mais comme par hasard nous ne la trouvons pas ! Alors nous mangeons des pizzas normales. Après nous visitons la pinacothèque, mais à cause de certains qui s’assoient et qui  attendent que le temps passe, nous devons faire des groupes avec les professeurs, même si cela est intéressant, c’est ennuyeux. Tout le reste du temps est du temps libre, alors nous regardons par-ci par-là si nous pouvons acheter quelque chose puis finalement nous allons sur la plazza del Campo après avoir repéré une pizzeria pas chère pour le soir, et nous jouons au UNO à une dizaine. Le retour du voyage est presque exactement comme l’aller sauf qu’on nous passe des films intéressants dans le car.
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