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Résumés sur la visite de la primatologue :


Aujourd'hui, mercredi 20 février, une Primatologue est venue dans notre classe pour nous parler de son voyage en Ouganda. Elle est partie dans ce pays pour expliquer aux enfants qui vivent là-bas, le danger qui menace les forêts et tous les animaux qui y habitent. Puis elle nous a parlé des grands singes comme les orangs-outans. 

Nous avons réfléchi à la manière d’éviter de détruire la forêt où vivent les grands singes.

La primatologue est venue nous parler de son voyage en Ouganda (Afrique du sud-est, près du lac Victoria). Elle est allée dans des écoles pour parler à des enfants Ougandais des problèmes des grands singes, car même s'ils les côtoient chaque jour, ils ne les connaissent pas très bien. Ensuite, nous avons cherché ensemble les liens que nous avons avec la destruction de la forêt Ougandaise (habitat des grands singes), comment lutter contre cette déforestation. A la fin de la séance, elle nous a montré des photo de son voyage: le lac Victoria, des singes (babouins, gorilles et chimpanzés),  la forêt et les habitants locaux et leurs habitations.
La primatologue qui est venue au collège, nous a parlé des différentes espèces de singes qui risquent de disparaître : les orangs-outangs, les gorilles et les chimpanzés. On a parlé de ce qui menace la vie de ces singes : si on plante des cacaotiers (l'arbre du cacao) par exemple, il faudra couper des arbres de la forêt.

Les granulés que l'on donne à certains animaux pour les nourrir sont fabriqués à partir de cultures réalisées dans des zones où autrefois il y avait de la forêt...

Elle nous a parlé des grands singes comme le gorille, le chimpanzé et l'orang-outang. Elle nous a dit où ils vivent (dans la forêt tropicale) et ce qu'ils mangent (des fruits essentiellement). Il y a beaucoup de singes qui meurent des conséquences de la déforestation et les hommes sur place ont des difficultés à les accepter et souvent ils les chassent pour leur viande.

Elle nous a montré des photos de chimpanzés  bébés dans des orphelinats car leurs mères ont été tuées. Elle nous a dit qu’il était important de faire attention de ne pas se servir d'huile de palme et d’éviter d’acheter des  gâteaux, des boissons et d'autres produits qui en contiennent, car bientôt il n’y aura plus assez de forêt pour que les orangs-outangs puissent y vivre. Il ne faut pas trop acheter les articles fait avec du bois exotique sinon la forêt  tropicale va  disparaître…
La primatologue nous a expliqués sa vie d'observatrice auprès des singes. Elle nous a dit que les singes comme les gorilles ne sont pas dangereux sauf si l'on pénètre dans leur territoire, par contre les babouins sont plus agressifs. 

Elle nous a aussi expliqués que les matériaux que  nous nous servons tous les jours contribuent à faire disparaître leur territoire comme les canettes : elles sont fabriquées avec de l’aluminium qui provient d’une roche extraite du sous-sol. On détruit alors la forêt pour exploiter cette roche…

