Information à diffuser auprès des élèves de 4e … futurs élèves de 3e 
Rentrée septembre 2023
1) Une lecture obligatoire 
Afin de préparer au mieux l’entrée en 3e de votre enfant et pouvoir dès la rentrée exploiter et analyser une lecture, nous invitons chaque élève de fin de 4e à lire le roman suivant : 
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Le collier rouge, 

Jean- Christophe Rufin
Collection : Folio
Éditeur : Gallimard
176 pages 
Voici un petit résumé pour vous donner envie de lire … 

Dans une petite ville du Berry, écrasée par la chaleur de l'été, en 1919, un héros de la guerre est retenu prisonnier au fond d'une caserne déserte. Devant la porte, son chien tout cabossé aboie jour et nuit. Non loin de là, dans la campagne, une jeune femme usée par le travail de la terre, trop instruite cependant pour être une simple paysanne, attend et espère. Le juge qui arrive pour démêler cette affaire est un aristocrate dont la guerre a fait vaciller les principes. Trois personnages et, au milieu d'eux, un chien, qui...
2) Une lecture facultative :
	14-14, Silène Edgar Paul Beorn (EAN: 9782362311192 ) Éditeur : Castelmore

Voici un petit résumé pour vous donner envie de lire … 
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Un siècle les sépare... Hadrien et Adrien sont deux garçons de treize ans qui habitent à quelques kilomètres l'un de l'autre, en Picardie. Ils ont des problèmes à l'école, à la maison et avec les filles, comme la plupart des garçons de leur âge. Il n'y a qu'une seule chose qui les sépare : Hadrien vit en 1914 et Adrien en 2014. Leurs destins vont mystérieusement se mêler, leur permettant d'échanger du courrier alors qu'ils croient chacun écrire à un cousin éloigné ! Lorsqu'ils comprennent ce qu'il se passe, Adrien se rend alors compte qu'il doit prévenir Hadrien que la Grande Guerre est sur le point d'éclater et qu'il doit à tout prix se mettre à l'abri !
(Ce livre est également disponible en édition dyslexique.

	


Cet ouvrage a été choisi, en concertation, pour son accessibilité et sa qualité littéraire. Il sera disponible à la librairie partenaire du collège, La Page 2001, à St-Leu-la-Forêt.
Belle lecture à tous, Bonnes vacances… 
Au plaisir de nous retrouver à la rentrée pour partager nos lectures !
L'équipe de Lettres du collège Wanda Landowska.
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